







Cursul la bursa din Viena.

Din 5 Octomvre 1896.

Table with financial data including Renta ung. de aur 4%, Renta de corone ung. 4%, Impr. cal. fer. ung. in aur 4 1/2%, etc.

Moșia de vândare.

Moșia nobilitară constă-tătoare din 102 jugere, două case de locuit și dependențele necesare de economiă, — aflătoare în comuna Olt-Bogata, 3/4 ore depărtare de stațiunea căii ferate Homorod-Héviz, se vinde din mână liberă.

Pentru informațiuni a se adresa la proprietarul ei: d-l

Nicolae Cretzoi Bucuresci.

1066.7 - 9

Strada Sălciiilor Nr. 15.



Anunțuri

(insertiuni și reclame)

Suntă a se adresa subscrișei administrațiunii. In cazul publicării unui anunțiu mai mult de odată se face scădământ, care crește cu cât publicarea se face mai de multe ori.

Administr. „Gazeta Trans.”

SPIRT contra Reumatismului.

Premiat cu diplome și cu medaliă de aur la espositia din Cairo 1895 și la espositia de medicamente din Londra 1896. — Analizat de medici și aplicat în spitale cu mare succes ca medicament exterior.

Vindecă iute ori și ce vătămare a corpului așa ca soldina, reuma, ischia, astma și altele.

Durerea de dinți și cap, o alină în cinci minute.

Prețul unei sticle cu instrucțiua folosirei 1 corună, sticla mai mare 2 corone 40 fileri.

Depou principal în BUDAPESTA la farmacia D. Török József Király-utoza Nr. 12 și D. Dr. Egger A. Váci körut Nr. 17, se mai află la toate farmaciile din capitală, și la cele mai multe din provincie cum și la Producătorul:

Widder Gyula,

farmacist S.-A.-Ujhely Nr. 71.

Comandele din provincie se efectuează punctual.

Se află în Brașov la farmacia D-lor Kelemen Ferencz, Ales. Jekelius, Schuster K., Roth V. 1030,3-10.

AVIS!

Prenumeratiunile la Gazeta Transilvaniei se pot face și reînnoiri și când dela 1-ma și 15 a fiă-cărei luni.

Domnii abonați se binevoiescă a arăta în deosebii, când voiesc ca espedarea să li-se facă după stilul nou.

Domnii, ce se abonează din nou, să binevoiescă a scrie adresa lămurit și să arate și posta ultimă.

Administraț. „Gaz. Trans.”

Mersul trenurilor

pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabil din 1 Oct. 1896.

Budapesta — Predeal

Table with train schedules for Budapesta — Predeal, including columns for Tren de persón, Tren accel., Tren mixt, Tren de persón, Tren accel., and destinations like Viena, Budapesta, Szolnok, etc.

Cucerdea — Oșorhei — Regh.-săsesc.

Table with train schedules for Cucerdea — Oșorhei — Regh.-săsesc, including columns for Tren de persón, Tren accel., Tren mixt, Tren de persón, Tren accel., and destinations like Cucerdea, Ludoș, etc.

Ghiriș — Turda

Table with train schedules for Ghiriș — Turda, including columns for tren de persón, tren mixt, tren de persón, tren de persón, and destinations like Ghiriș, Turda.

Copșa-mică — Sibiu — Avrig — Făgăraș

Table with train schedules for Copșa-mică — Sibiu — Avrig — Făgăraș, including columns for tren de persón, Tren mixt, tren de persón, tren mixt, and destinations like Copșa mică, Sibiu, Avrig, Făgăraș.

Simeria (Piski) — Hunedóra

Table with train schedules for Simeria (Piski) — Hunedóra, including columns for tren mixt, tren mixt, tren mixt, tren mixt, and destinations like Simeria, Hunedóra.

Brașov — Zărnești

Table with train schedules for Brașov — Zărnești, including columns for tren mixt, tren mixt, tren mixt, tren mixt, and destinations like Brașov, Zărnești.

Mureș — Ludoș — Măgura

Table with train schedules for Mureș — Ludoș — Măgura, including columns for tren mixt, tren mixt, tren mixt, tren mixt, and destinations like Mureș-Ludoș, Zău, etc.

Arad — Timișoara

Table with train schedules for Arad — Timișoara, including columns for tren mixt, tren mixt, tren mixt, tren mixt, and destinations like Arad, Vinga, Timișoara, Seghedin.

Sibiu — Cisnădie.

Table with train schedules for Sibiu — Cisnădie, including columns for tren mixt, tren mixt, tren mixt, tren mixt, and destinations like Sibiu, Selemberk, Cisnădie.

Sighișoara — Odorhei-sécuesc.

Table with train schedules for Sighișoara — Odorhei-sécuesc, including columns for tren mixt, tren mixt, tren mixt, tren mixt, and destinations like Sighișoara, Hașfalău, Odorhei-sécuesc.

Notă: Orele însemnate în stânga stațiunilor sunt a se citi de sus în jos, cele însemnate în dreapta de jos în sus. — Numerii încadrați cu linii mai negre însemnă orele de noapte.